
FEEDBACK FORM   (2023-2024) 

(STUDENTS) 

 
Name:-……………...…….Class:-…..……Roll No:-………….………Tick[√] the option given below:- 

1. The class rooms are clean and well maintained. Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

2. There are  adequate number of class room available. 

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

3. Thereareadequatenumberoflaboratoriesavailable. 

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

4. Equipment in the labs are in working condition 

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

5. Seating capacity in the library is satisfactory 

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

6. The prescribed books/reading materials are available in the library/department  

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

7. The library staffs are cooperative and help ful. 

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

8. The classes are held regularly by the teachers. 

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

9. The behavior of the teachers with students is encoring. 

. Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

10. Internet facilities are available in college. 

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

11. The college website is updated and results and attendance records are displayed on time. Strongly Agree

Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

12. Toilets are hygienic and properly maintained. 

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

13. Clean drinking water is available on campus. 

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

14. Canteen facility available is satisfactory. 

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

15. Overall environment in college is conducive to learning. Strongly Agree

Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

 

Any Suggestion:- 

 

 

 
Signature 


